Autoregulació de l’ecosistema (II)
Espai 4. Tema 6.4 (pàgines 106-107)

1. Què és una població biològica?:

…………………………………………………………………………………………………

2. Per què una població natural no creix indefinidament?:

…………………………………………………………………………………………………

3. Què és l’autoregulació d’un ecosistema?:

…………………………………………………………………………………………………

4. Què és la capacitat de càrrega d’una població?:

…………………………………………………………………………………………………

5. Quins factors limitants del creixement depenen de la densitat de població?:

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

6. Què és la depredació?:

…………………………………………………………………………………………………

7. Què és la competència?:

…………………………………………………………………………………………………

8. Quins són els símptomes de l’estrès produït per l’augmenten de la densitat?:

…………………………………………………………………………………………………

9. Quines són les conseqüències de l’estrès?:

…………………………………………………………………………………………………

10. Què són les fluctuacions d’una població?:

…………………………………………………………………………………………………

11. Què és l’estrategia de supervivència o estrategia reproductora?:

……………………...…………………………………………………………………………

12. Què és la taxa de reproducció?:

…………………………………………………………………………………………………

13. Quina relació hi ha entre la mida corporal i una taxa elevada de reproducció?:

…………………………………………………………………………………………………

14. Quina relació hi ha entre la longevitat i una taxa elevada de reproducció?:

…………………………………………………………………………………………………

15. Indica alguns exemples d’organismes que tenen una taxa elevada de reproducció?:

…………………………………………………………………………………………………

16. Quina relació hi ha entre la mida corporal i una taxa baixa de reproducció?:

…………………………………………………………………………………………………

17. Quina relació hi ha entre la longevitat i una taxa baixa de reproducció?:

…………………………………………………………………………………………………

18. Indica alguns exemples d’organismes que tenen una taxa baixa de reproducció?:

…………………………………………………………………………………………………

19. Quina estrategia reproductora predomina en els medis molt canviants?:

…………………………………………………………………………………………………

20. Quina estrategia reproductora predomina en els medis molt estables?:

………………………………………….......…………………………………………………

